PRESSEMITTEILUNG

25. September 2018



Einladung zur Besucherfahrt in den Landtag nach Stuttgart mit Bea Böhlen MdL

Am Mittwoch, den 10. Oktober lädt die Grüne Landtagsabgeordnete Bea Böhlen alle interessierten Bürgerinnen und Bürger zu einer politischen Bildungsfahrt in den baden-württembergischen Landtag ein. In Stuttgart haben die Besucherinnen und Besucher die Möglichkeit, die Sonderausstellung "Vertrauensfragen. Der Anfang der Demokratie im Südwesten 1919-1924" im Haus der Geschichte zu besuchen. Nach einem gemeinsamen Mittagessen bekommen die Besucherinnen und Besucher Gelegenheit, im Haus der Abgeordneten einen Blick hinter die Kulissen zu werfen und Einblicke in die Arbeit der Fraktion zu gewinnen. Hiernach erwartet die Teilnehmerinnen und Teilnehmer der Besuch der Plenarsitzung, die sie von der Besuchertribüne aus verfolgen werden, und ein Abgeordnetengespräch mit Bea Böhlen.

Die Teilnahme ist kostenlos. Der Bus fährt am 10. Oktober um 8:45 Uhr am Bahnhof Baden-Baden ab, die Rückkehr in Baden-Baden erfolgt gegen 19:30 Uhr.

Bea Böhlen freut sich über Ihr Interesse. Verbindliche Anmeldungen sind bis zum 30. September möglich, unter Tel.: 07221-9968323 oder per Mail an beate.boehlen@gruene.landtag-bw.de unter Angabe von Name und Emailadresse.

Bea Böhlen MdL

Petitionsausschussvorsitzende Mitglied im Ausschuss für Ländlichen Raum

Fraktion GRÜNE im Landtag von Baden-Württemberg

Büro im Landtag:

Konrad-Adenauer-Straße 12 70173 Stuttgart

Tel. +49 (0)711 – 2063-633 Fax. +49 (0)711 – 2063-14633

beate.boehlen @gruene.landtag-bw.de

www.gruene-landtag-bw.de

Büro im Wahlkreis:

Hauptstraße 3 76534 Baden-Baden

Tel. +49 (0)7221 – 996 83 23 Fax. +49 (0)711 – 2063-14660

www.bea-boehlen.de